

निर्णय गर्ने समय

पृथ्वीमा हाम्रो जीवन पछि के हुनेछ भनेर हामी किन चिन्तित हुनुपर्छ? आखिर, हामी सोच्न सक्छौं, त्यहाँ जाने लामो समय अझै छ।

मानिसले जीवित भूमि छोड्दा आत्मा (वा आत्मा) लाई के हुन्छ भन्ने बारे धेरै विचारहरू छन् जस्तै:

- मृत्युपछिको "अन्तरजीवन" मा जीवन जारी रहँदैन।
- प्रत्येक प्राणी, परमेश्वरको स्वरूपमा सृष्टि गरिएको, परमेश्वर, यसको सृष्टिकर्तासँग अनन्तसम्म बाँच्नेछ।
- परमेश्वरसँग अनन्त जीवन छ र शैतान - शैतानसँग अनन्त मृत्यु छ।

यस विषयमा बाइबल अध्ययनलाई तीन भागमा विभाजन गरिएको छ:

1. अनन्त जीवनको लागि जिउनु (परमेश्वरसँग)।
2. अनन्त मृत्युको लागि बाँच्ने (नरकमा)।
3. परमेश्वरबाट निमन्त्रणा। नोट: राम्रो जोडको लागि शब्द र वाक्यांश रेखाङ्कन थपिएको छ।

के तपाईं परलोक (स्वर्ग) को लागि बाँच्दै हुनुहुन्छ?

सृष्टिकर्तासँग अनन्त जीवन र शैतानसँग धर्मी वा अनन्त मृत्यु र परमेश्वरका सिद्धान्तहरू, उपदेशहरू र आदेशहरूको केही व्याख्या पछ्याउने अधर्मी प्रयासमा विश्वास गर्ने मानिसहरू। परमेश्वरले एक व्यक्तिलाई स्वीकार्य हुन "ख्रीष्टमा" हुनु आवश्यक छ। "उहाँमा हामीले उहाँको रगतद्वारा छुटकारा पाएका छौं, हाम्रा अपराधहरूको क्षमा, उहाँको अनुग्रहको धनअनुसार" (एफिसी १:७)। "यसैकारण, यदि कोही ख्रीष्टमा छ भने, ऊ नयाँ सृष्टि हो; पुराना कुराहरू बितिसकेका छन्; हेर, सबै कुरा नयाँ भएका छन्" (२ कोरिन्थी ५:१७)।

यी व्यक्तिहरूको जीवनशैली समावेश हुनेछ:

1. परमेश्वरले आफ्नो वचनमा निर्देशन दिनुभएको अनुसार माया गर्ने, सम्मान गर्ने, महिमा गर्ने, प्रशंसा गर्ने र उहाँको आराधना गर्ने
2. सबैका लागि उत्तम चाहना, तिनीहरूका शत्रुहरू पनि।
3. आवश्यकताहरू, विधवाहरू, अनाथहरू र विशेष गरी इसाईहरूलाई उपलब्ध गराउने।

छुटकारा पछि, हाम्रा पापहरूको क्षमा म ख्रीष्ट हो हाम्रो प्राथमिक चासो ख्रीष्टले हामीलाई कसरी बाँच्न चाहनुहुन्छ भनेर सिक्नु पर्छ। यो स्पष्ट हुनुपर्छ कि उहाँका आज्ञाहरू, शिक्षाहरू र उदाहरणहरू उहाँको वचनमा पाइन्छ। एउटा शिक्षा निम्न दृष्टान्तमा छ:

एक पटक व्यवस्थाका विज्ञ येशूलाई जाँच खडा भए। "गुरुज्यू" उसले सोध्यो, "अनन्त जीवन पाउन मैले के गर्नुपर्छ?" "कानुनमा के लेखिएको छ?" उसले जवाफ दियो। "कसरी पढ्नुहुन्छ?" उहाँले जवाफ दिनुभयो: "'परमप्रभु आफ्ना परमेश्वरलाई आफ्नो सारा हृदयले, आफ्नो सारा प्राणले र आफ्नो सारा शक्तिले र आफ्नो सारा दिमागले प्रेम गर्नुहोस्'; र, 'आफ्नो छिमेकीलाई आफूलाई जस्तै प्रेम गर्नुहोस्'।" "तपाईंले सही जवाफ दिनुभयो," येशू जवाफ दिनुभयो। "यो गर र तिमी बाँच्नेछौ।" तर उसले आफूलाई धर्मी ठहराउन चाहन्थ्यो, त्यसैले उसले येशूलाई सोध्यो, "अनि मेरो छिमेकी को हो" (लूका १०:२५-२९)?

"असल सामरी" को दृष्टान्त बताइसकेपछि, येशूले फरिसीलाई आफ्नै प्रश्नको जवाफ दिन अनुमति दिनुभयो। "व्यवस्थाका विज्ञले जवाफ दिए, 'उनीमाथि दया गर्नेले'" (लूका १०:३७)। येशूले उसलाई आफूले गर्न थालेको कुरा गर्न भन्नुभयो, जुन आफ्नो छिमेकीलाई आफूलाई जस्तै प्रेम गर्नु थियो।

हामीलाई यो पनि भनिएको छ "यसकारण, प्यारा छोराछोरीहरूझैं परमेश्वरको अनुकरण गर्नुहोस् र प्रेमको जीवन बिताउनुहोस्, जसरी ख्रीष्टले हामीलाई प्रेम गर्नुभयो र आफूलाई परमेश्वरलाई सुगन्धित बलिदान र बलिदानको रूपमा हाम्रो लागि अर्पण गर्नुभयो" (एफिसी 5:1- 2) र "यदि तिमीले मलाई प्रेम गर्छौं भने, तिमीले मेरो आज्ञा पालन गर्नेछौ" (यूहन्ना १४:१५)।

त्यहाँ ख्रीष्टमा भएकाहरूलाई परमेश्वरको अनुकरण गर्नेहरू बन्नको लागि धेरै निर्देशनहरू छन् यसरी परमेश्वरसँगको जीवन पछिको जीवनमा।

"संसार वा संसारको कुनै पनि चीजलाई माया नगर। यदि कसैले संसारलाई माया गर्छ भने उसमा बाबाको प्रेम हुँदैन। संसारमा भएका सबै कुराहरूका लागि - पापी मानिसको लालसा, उसको आँखाको लालसा र आफूसँग भएको र गरेको घमण्ड पिताबाट होइन तर संसारबाट आएको हो। संसार र यसका अभिलाषाहरू बितेर जान्छ, तर परमेश्वरको इच्छा पूरा गर्ने मानिस सदासर्वदा जीवित रहन्छ" (१ यूहन्ना २:१५-१७)।

"यसरी हामी जान्दछौं कि हामी परमेश्वरका बच्चाहरूलाई प्रेम गर्छौं: परमेश्वरलाई प्रेम गरेर र उहाँका आज्ञाहरू पालन गरेर। यो परमेश्वरको लागि प्रेम हो: उहाँका आज्ञाहरू पालन गर्न। र उहाँका आज्ञाहरू बोझिला छैनन्" (१ यूहन्ना ५:२-३)।

ख्रीष्ट यूहन्नामा भएकाहरूलाई लेखिएको थियो "यो सन्देश हो जुन हामीले उहाँबाट सुनेका छौं र तिमीहरूलाई घोषणा गर्छौं: परमेश्वर ज्योति हुनुहुन्छ [सबै कुराहरू असल, खुलामा गरिएका चीजहरू - प्रेम, सत्य, दया, दया, विश्वासयोग्यता]; उहाँमा कुनै पनि अन्धकार [दुष्ट चीजहरू, गोप्य रूपमा गरिएका चीजहरू - घृणा, ईर्ष्या, झूटा, बदला, स्वार्थ] कुनै पनि छैन। यदि हामीले उहाँसँग सङ्गति भएको दाबी गर्छौं तर अन्धकारमा हिँड्छौं, हामी झूट बोल्छौं र सत्यमा बाँच्दैनौं। तर यदि हामी ज्योतिमा हिँड्छौं, जसरी उहाँ ज्योतिमा हुनुहुन्छ, हाम्रो एकअर्कासँग सङ्गति छ, र उहाँको पुत्र येशूको रगतले हामीलाई सबै पापबाट शुद्ध पार्छ" (१ यूहन्ना १:५-७)।

"हामीले देखेका र सुनेका कुराहरू तिमीहरूलाई घोषणा गर्छौं, ताकि तिमीहरूले पनि हामीसँग सङ्गति गर्न सक। र हाम्रो सङ्गति पिता र उहाँको पुत्र येशू ख्रीष्टसँग छ" (१ यूहन्ना १:३)।

"यदि हामीले पापहित भएको दाबी गर्छौं भने, हामी आफैलाई धोका दिन्छौं र सत्य हामीमा छैन। यदि हामीले हाम्रा पापहरू स्वीकार गर्छौं भने, उहाँ विश्वासयोग्य र न्यायी हुनुहुन्छ र हाम्रा पापहरू क्षमा गर्नुहुनेछ र हामीलाई सबै अधर्मबाट शुद्ध पार्नुहुनेछ। यदि हामीले पाप नगरेको दाबी गर्छौं भने, हामी उहाँलाई झूटो ठहराउँछौं र उहाँको वचनले हाम्रो जीवनमा कुनै स्थान पाउँदैन" (१ यूहन्ना १:८-१०)।

"प्रिय मित्रहरू, हरेक आत्मालाई विश्वास नगर्नुहोस्, तर आत्माहरू परमेश्वरबाट आएको हो कि भनेर जाँचुहोस्, किनकि धेरै झूटा अगमवक्ताहरू संसारमा निस्केका छन्। यसरी तपाईंले परमेश्वरको आत्मालाई चित्र सक्नुहुन्छ: येशू ख्रीष्ट शरीरमा आउनुभएको हो भनी स्वीकार गर्ने प्रत्येक आत्मा परमेश्वरबाट हो, तर येशूलाई स्वीकार नगर्ने प्रत्येक आत्मा परमेश्वरबाट होइन। यो ख्रीष्ट विरोधीको आत्मा हो, जुन तिमीहरूले सुनेका छौ र अहिले पनि संसारमा छ" (१ यूहन्ना ४:१-३)।

"त्यसोभए हामी अब उप्रान्त शिशुहरू हुनेछैनौं, छालहरूले पछाडि-पछाडि हाल्नेछौं, र शिक्षाको हरेक बतासले र मानिसहरूको छलपूर्ण षडयन्त्रमा धूर्त र धूर्तताले यहाँ र त्यहाँ उडाइनेछौं। बरु, प्रेममा सत्य बोल्दा, हामी सबै कुरामा उहाँमा बढ्नेछौं जो शिर हुनुहुन्छ, अर्थात् ख्रीष्ट। उहाँबाट सम्पूर्ण शरीर, प्रत्येक सहयोगी लिगामेन्टद्वारा जोडिएको र एकसाथ जोडिएको, बढ्छ र आफैलाई प्रेममा बनाउँछ, प्रत्येक भागले आफ्नो काम गर्दछ। त्यसकारण, म तिमीहरूलाई यो भन्छु, र प्रभुमा यसमा जोड दिन्छु, कि तिमीहरू अब अन्यजातिहरूले जस्तै तिनीहरूको सोचाइको व्यर्थतामा बाँच्नु हुँदैन। तिनीहरूको समझमा अन्धकार छ र तिनीहरूको हृदयको कठोरताको कारण तिनीहरूमा भएको अज्ञानताको कारणले गर्दा तिनीहरू परमेश्वरको जीवनबाट अलग छन्। सबै संवेदनशिलता गुमाएर, हरेक किसिमको अपवित्रतामा लिप्त हुने गरी कामुकतामा सुम्पिएका छन्,

- "यसैकारण, परमेश्वरका चुनिएका मानिसहरूको रूपमा, पवित्र र प्यारो मायालु, दया, दया, नम्रता, नम्रता र धैर्य धारण गर" (कलस्सी ३:१२)।
- "एक-अर्काको साथ सहनुहोस् र एकअर्काको विरुद्धमा भएका कुनै पनि गुनासोहरूलाई क्षमा गर्नुहोस्। जसरी प्रभुले तिमीहरूलाई क्षमा गर्नुभयो, त्यसरी क्षमा गर।" (कलस्सी ३:१३)
 - "यी सबै भन्दा माथि प्रेम धारण गर्नुहोस्, जसले सबै कुरालाई पूर्ण सद्भावमा बाँध्छ। (कलस्सी ३:१४)

- "ख्रीष्टको शान्तिले तिमीहरूको हृदयमा शासन गरोस्, किनकि तिमीहरू एउटै शरीरको अङ्गको रूपमा शान्तिको लागि बोलाइएका थियौ। र आभारी हुनुहोस्। तिमीहरूले एक-अर्कालाई सिकाउने र चेताउनी दिँदा ख्रीष्टको वचन तिमीहरूमा प्रशस्त मात्रामा बास गरोस्।" (कलस्सी ३:१५-१६)।
- "तिमीहरूले जे पनि गर्छौ, चाहे वचनमा होस् वा काममा, ती सबै प्रभु येशूको नाउँमा गर, उहाँद्वारा पिता परमेश्वरलाई धन्यवाद दिँदै" (कलस्सी ३:१७)
- "यसै कारणको लागि, आफ्नो विश्वास भलाइ थप हर प्रयास गर्नुहोस्; र भलाइ, ज्ञान; र ज्ञान, आत्म-नियन्त्रण; र आत्म-नियन्त्रण, लगनशीलता; र लगनशीलता, भक्ति, र भक्ति, भ्रातृत्व दया; र भाइबहिनी दया, प्रेम। किनकि यदि तपाईंसँग यी गुणहरू बढ्दो मात्रामा छन् भने, तिनीहरूले तपाईंलाई हाम्रा प्रभु येशू ख्रीष्टको ज्ञानमा अप्रभावी र अनुत्पादक हुनबाट जोगाउनेछन्" (२ पत्रुस १:५-८)।
- "अन्तिम समयमा त्यहाँ गिल्ला गर्नेहरू हुनेछन् जसले आफ्नै अधर्मी इच्छाहरू पछ्याउनेछन्।" यी ती मानिसहरू हुन् जसले तपाईंलाई विभाजित गर्छन्, जो केवल प्राकृतिक प्रवृत्तिलाई पछ्याउँछन् र तिनीहरूमा आत्मा छैन। तर तिमी, प्रिय मित्रहरू, आफ्नो सबैभन्दा पवित्र विश्वासमा आफूलाई निर्माण गर्नुहोस् र पवित्र आत्मामा प्रार्थना गर्नुहोस्। हाम्रा प्रभु येशू ख्रीष्टको कृपाको प्रतीक्षा गर्दा तपाईंलाई अनन्त जीवनमा ल्याउनको लागि परमेश्वरको प्रेममा रहनुहोस्। शंका गर्नेहरूप्रति दयालु हुनुहोस्; अरूलाई आगोबाट खोस्नुहोस् र तिनीहरूलाई बचाउनुहोस्; अरूलाई दया देखाउनुहोस्, डर-घृणासँग मिसिएको भ्रष्ट शरीरले दागिएको लुगाहरू पनि (यहूदा १७-२३)।

यो माथिबाट स्पष्ट छ कि ख्रीष्टमा हुनेहरू बढ्नुपर्छ। त्यसकारण, महत्वपूर्ण प्रश्न "म कसरी बढ्न सक्छु?" मेरो जीवन भगवानको छविको ऐना बनोस् भनेर। म बूढो हुँदै जाँदा उहाँको सार र प्रेम, सत्य र न्यायको प्रकृतिको स्पष्ट प्रतिबिम्बलाई निरन्तर रूपमा प्रतिबिम्बित गर्दै परमेश्वर जस्तै बन्न म के गर्न सक्छु?

प्रश्नहरू

१. अनन्त जीवन प्राप्त गर्नको लागि पहिलो र प्रमुख आवश्यकता भनेको प्रेम र ईश्वरमा विश्वास हो - ईश्वर प्रेम हो।

T. ___ F. ___

२. परमेश्वरले चाहनुहुने प्रेम भनेको अनन्त जीवनको लागि उत्तम कुरा गर्नु हो।

T. ___ F. ___

३. ख्रीष्टमा भएको व्यक्तिलाई शुद्ध पार्ने कुरा के हो

a ___ उहाँका आज्ञाहरू पूर्ण रूपमा र पूर्ण रूपमा पालन गर्दै

b ___ अन्य क्रिस्चियनहरूसँग सँगै भेला

ग ___ ख्रीष्टको रगत

d. ___ ख्रीष्टमा भएकाहरूका सबै विगत, वर्तमान र भविष्यका पापहरू पूर्णतया क्षमा भएका छन्।

४. सबै कुरालाई एकतामा बाँध्न के गर्नुपर्छ?

a ___ माया

b ___ सत्यता

ग ___ शान्ति

५. परमेश्वरका जनहरूलाई प्रभावहीन र अनुत्पादक हुनदेखि केले रोक्छ?

a ___ ज्ञान र लगनशीलता

b ___ आत्म-नियन्त्रण

ग ___ माया

d ___ ईश्वरभक्ति

e ___ माथिका सबै

के तपाईं मृत्यु पछि (नरक) को लागि बाँच्दै हुनुहुन्छ?

पाठ २

न त जीवन पछि न मृत्यु पछि मा विश्वास गर्ने वा भगवान संग अनन्त सम्म बाँच्ने विश्वास गर्नेहरू निम्नको दर्शन अनुसार जिउनेछन्:

1. खाओ, पिउ र रमाइलो गर, भोलि तिमी मर्न सक्छौ।
2. जे मेरो हो त्यो मेरो हो। तिम्रा के छ भने म लिन्छु।
3. जसले जीवनमा सबैभन्दा बढी प्राप्त गर्छ उसले जित्छ।
4. म कसैसँग डराउँछु, भगवान र मानिससँग। म शक्ति भएको एक हुँ।

फलस्वरूप, तिनीहरूले आदम र हव्वाको कार्यलाई पछ्याएर तिनीहरूको इच्छालाई समर्पण गरेर र परमेश्वरको इच्छाको सट्टा तिनीहरूले गर्न चाहेको कुराहरू गर्छन्। उत्पत्ति २:१६-१७ मा परमेश्वरले तिनीहरूलाई भन्नुभयो, "बगैँचाका हरेक रूखको फल तिमीहरूले सितैमा खान सक्छौ, तर असल र खराबको ज्ञानको रूख तिमीहरूले नखानू, किनकि जुन दिन तिमीहरूले त्यसको फल खानेछौ। पक्कै मर्छ।" तर उत्पत्ति ३:४-६, १३ मा हामी पढ्छौं "तब सर्पले स्त्रीलाई भन्यो, 'तिमी पक्कै मर्नेछैनौ। किनकि परमेश्वरलाई थाहा छ कि जुन दिन तिमीहरूले त्यसलाई खान्छौ, तिमीहरूका आँखा खुल्नेछन्, र असल र खराब जान्ने परमेश्वरजस्तै हुनेछौ।' त्यसकारण, जब आइमाईले देखे कि त्यो रूख खानाको लागि राम्रो छ, यो आँखाको लागि राम्रो छ, र एउटा रूखलाई ज्ञानी बनाउन मनपर्छ, उनले यसको फल लिइन् र खाइन्। तिनले आफ्नो श्रीमानलाई पनि दिए, र तिनले खाए।" ... "अनि परमप्रभु परमेश्वरले स्त्रीलाई भन्नुभयो,

जेसले यसलाई जेम्स १:१२-१५ मा यसरी राखेका छन् "धन्य हो त्यो मानिस जसले परीक्षा सहन्छ। किनकि जब उहाँलाई अनुमोदन दिइन्छ, उहाँले जीवनको मुकुट प्राप्त गर्नुहुनेछ जुन प्रभुले उहाँलाई प्रेम गर्नेहरूलाई प्रतिज्ञा गर्नुभएको छ। कसैले परीक्षामा पर्दा "म परमेश्वरबाट परीक्षामा परेको छु" भनी नभनोस्; किनकि परमेश्वरलाई खराबीले प्रलोभनमा पार्न सक्नुहुन्न, न त उहाँ आफैँले कसैको परीक्षा गर्नुहुन्छ। तर हरेक आफ्नो इच्छा र प्रलोभनबाट टाढा हुँदा प्रलोभनमा पर्दछ। तब, जब इच्छा गर्भवती हुन्छ, यसले पापलाई जन्म दिन्छ। र पाप, जब यो पुरानो हुन्छ, मृत्यु ल्याउँछ।"

आदम र हव्वाको अनाज्ञाकारिताले, तिनीहरूको चाहनाको अधीनमा, पाप संसारमा प्रवेश गर्यो। "यसैकारण, जसरी एउटा मानिसको पापद्वारा संसारमा प्रवेश भयो, र पापद्वारा मृत्यु, र यसरी मृत्यु सबै मानिसहरूमा फैलियो, किनभने सबैले पाप गरे" (रोमी ५:१२)।

तर आशा छ "किनकि जसरी तिमीहरूले आफ्ना अङ्गहरूलाई अशुद्धता र अधर्मको दासको रूपमा प्रस्तुत गर्यौं, त्यसरी नै अब पवित्रताको निम्ति आफ्ना सदस्यहरूलाई धार्मिकताको दासको रूपमा प्रस्तुत गर। किनकि जब तिमीहरू पापका दास थियौ, तिमीहरू धार्मिकताको सन्दर्भमा स्वतन्त्र थियौ। जुन कुरामा तिमी अहिले लाजमा परेको छौ त्यसको फल के थियो? किनभने ती चीजहरूको अन्त्य मृत्यु हो। तर अब पापबाट छुटकारा पाएर, र परमेश्वरको दास बनेर, पवित्रताको लागि तपाईंको फल, र अन्तमा, अनन्त जीवन छ। किनकि पापको ज्याला मृत्यु हो" (रोमी ६:१९-२३)।

परमेश्वरले पाप, अधर्म, विद्रोह र अनाज्ञाकारितालाई मान्नुहुने कुराहरूका लागि तलका धेरै सन्दर्भहरू छन्। यस्तो अभ्यास गर्नेहरू मृत्युपछि बाँच्छन्।

उत्पत्ति ६:५-६" अनि परमेश्वरले देख्नुभयो कि पृथ्वीमा मानिसको दुष्टता ठूलो थियो, र उसको हृदयका विचारहरूको हरेक कल्पना निरन्तर खराब मात्र थियो। अनि उहाँले पृथ्वीमा मानिस बनाउनु भएकोमा परमप्रभुलाई पश्चात्ताप भयो, र यसले उहाँको हृदयमा दुःखी बनायो।

उत्पत्ति १३:१३" तर सदोमका मानिसहरू परमप्रभुको सामु अत्यन्तै दुष्ट र पापी थिए।"

उत्पत्ति १९:४-५" तिनीहरूले लूतलाई बोलाए, "आज राती तपाईं कहाँ आएका मानिसहरू कहाँ छन्? तिनीहरूलाई बाहिर ल्याइदेऊ ताकि हामी तिनीहरूसँग यौनसम्पर्क गर्न सकौं।"

एफिसी ५:५" यसको लागि तपाईं पक्का हुन सक्नुहुन्छ: कुनै पनि अनैतिक, अपवित्र वा लोभी व्यक्ति - यस्तो मानिस एक मूर्तिपूजक हो - ख्रीष्ट र परमेश्वरको राज्यमा कुनै उत्तराधिकार छैन।"

हिब्रू १०:२६-३१" किनकि यदि हामीले सत्यको ज्ञान पाएपछि जानाजानी पाप गर्यौं भने, त्यहाँ पापको लागि बलिदान रहँदैन, तर न्यायको निश्चित डरलाग्दो आशा, र विरोधीहरूलाई निल्ले आगोको क्रोध। मोशाको व्यवस्थालाई अस्वीकार गर्ने कोही पनि दुई वा तीन साक्षीहरूको गवाहीमा दया नगरी मर्छ। परमेश्वरको पुत्रलाई खुट्टामुनि कुल्चीमिल्ची गर्ने, उहाँलाई पवित्र बनाइएको करारको रगतलाई सामान्य कुरामा गणना गर्ने र अनुग्रहको आत्माको अपमान गर्नेलाई कति नराम्रो सजायको बारेमा तपाईं सोच्नुहुन्छ? किनकि हामी उहाँलाई चिन्छौं जसले भन्नुभयो, 'बदला लिने मेरो हो, म बदला दिनेछु,' परमप्रभु भन्नुहुन्छ। अनि फेरि, 'परमप्रभुले आफ्ना मानिसहरूको न्याय गर्नुहुनेछ।' जीवित परमेश्वरको हातमा पर्नु डरलाग्दो कुरा हो।"

याकूब १:१९-२१" त्यसैले मेरा प्रिय भाइहरू हो, हरेक मानिस सुन्नमा छिटो, बोल्नमा ढिलो, क्रोध गर्नमा ढिलो होस्। किनभने मानिसको क्रोधले परमेश्वरको धार्मिकता उत्पन्न गर्दैन। त्यसकारण, सबै फोहोरता र दुष्टताको ओभरफ्लोलाई त्याग्नुहोस्, र नम्रताका साथ प्रत्यारोपित वचनलाई ग्रहण गर्नुहोस्, जसले तपाईंको आत्मालाई बचाउन सक्षम छ।"

२ पत्रुस २:४-११" किनकि यदि परमेश्वरले पाप गर्ने स्वर्गदूतहरूलाई छोड्नुभएन, तर तिनीहरूलाई नरकमा फ्याँकिदिनुभयो र न्यायको लागि सुरक्षित हुनको लागि तिनीहरूलाई अन्धकारको साङ्गोमा सुम्पनुभयो; र पुरातन संसारलाई छोडेनन्, तर नूहलाई बचाउनु भयो, आठ जना मध्ये एक, धार्मिकताको प्रचारक, अधर्मीहरूको संसारमा बाढी ल्याउने; र सदोम र गमोरा सहरहरूलाई खरानीमा परिणत गर्नुभयो, तिनीहरूलाई विनाशको निन्दा गर्नुभयो, तिनीहरूलाई पछि अधर्मी जीवन बिताउनेहरूका लागि एउटा उदाहरण बनाउनुभयो; र धर्मी लूतलाई छुटकारा दिनुभयो, जो दुष्टहरूको फोहोर आचरणबाट उत्पीडित थियो (किनकि त्यो धर्मी मानिस, तिनीहरूको बीचमा बसोबास गर्दै, तिनीहरूको अधर्मका कामहरू देखेर र सुनेर दिनदिनै आफ्नो धर्मी आत्मालाई पीडा दियो) - तब कसरी छुटकारा दिने भनेर प्रभु जान्नुहुन्छ। ईश्वरीय प्रलोभनबाट बाहिर र न्यायको दिनको लागि सजाय अन्तर्गत अन्यायीहरूलाई आरक्षित गर्न, र विशेष गरी अशुद्धताको अभिलाषामा शरीर अनुसार चल्ने र अख्तियारलाई घृणा गर्नेहरू। तिनीहरू अहंकारी, स्व-इच्छुक छन्। तिनीहरू प्रतिष्ठित व्यक्तिहरूको नराम्रो कुरा गर्न डराउँदैनन्, जबकि स्वर्गदूतहरू, जो शक्ति र पराक्रममा धेरै छन्, तिनीहरूको विरुद्धमा परमप्रभुको सामु घृणित आरोपहरू ल्याउँदैनन्।"

२ पत्रुस २:१२-१७" तर यी, पक्राऊ र नाश गर्न बनाइएका प्राकृतिक क्रूर जनावरहरू जस्तै, तिनीहरूले नबुझेका चीजहरूको नराम्रो कुरा गर्छन्, र तिनीहरूको आफ्नै भ्रष्टतामा पूर्ण रूपमा नाश हुनेछन्, र अधर्मको ज्याला पाउनेछन्, जसले यसलाई मन पराउनमा आनन्द मान्छन्। दिनको समयमा। तिनीहरू दागहरू र दागहरू हुन्, तिनीहरूले तपाईंसँग भोज गर्दा तिनीहरूको आफ्नै छलमा मन पराउँछन्, व्यभिचारले भरिएका आँखाहरू छन् र जसले अस्थिर आत्माहरूलाई प्रलोभनमा पार्ने पापबाट रोक्न सक्दैन। तिनीहरूको हृदय लोभी अभ्यासहरूमा प्रशिक्षित छ, र श्रापित बच्चाहरू हुन्। तिनीहरूले सहि मार्ग त्यागेका छन् र बरालिएका छन्, बओरका छोरा बालामको मार्ग पछ्याउँछन्, जसले अधर्मको ज्यालालाई प्रेम गर्थे। तर उसको दुष्टताको लागि उसलाई हप्कियो। मानिसको स्वरमा बोल्ने गूंगा गधाले अगमवक्ताको पागलपनलाई रोक्थे। यी पानी बिनाको इनार हुन्, आँधीले बोकेका बादलहरू,

२ थेसलोनिकी १:३-१०" भाइहरू हो, हामी तिमीहरूका लागि सधैं परमेश्वरलाई धन्यवाद दिन बाध्य छौं, किनकि यो उपयुक्त छ, किनकि तिमीहरूको विश्वास एकदमै बढ्दै गएको छ, र तिमीहरू सबैको प्रेम एकअर्काप्रति प्रशस्त छ, ताकि हामी परमेश्वरका मण्डलीहरूमाझ तिमीहरूको बारेमा घमण्ड गर्छौं। तपाईंले सहनुहुने सबै सतावट र कष्टहरूमा तपाईंको धैर्य र विश्वासको लागि, जुन चाहिँ परमेश्वरको धार्मिक न्यायको प्रमाण प्रकट गर्नुहोस्, ताकि तपाईं परमेश्वरको राज्यको लागि योग्य गनियोस्, जसको लागि तपाईंले पनि कष्ट भोग्नु हुन्छ। देखि यो छ परमेश्वरको साथ एक धर्मी कुरा हो जसले तपाईंलाई कष्ट दिन्छ, र कष्टको साथ फिर्ता गर्न दिनु परमेश्वरलाई नचिन्नेहरू र हाम्रा प्रभु येशू ख्रीष्टको सुसमाचारलाई नमान्नेहरूमाथि बदला लिने ज्वलन्त आगोमा प्रभु येशू उहाँका शक्तिशाली स्वर्गदूतहरूसित स्वर्गबाट प्रकट हुँदा हामीसँग विचलित भएका तपाईंहरू। यिनीहरूलाई परमप्रभुको उपस्थितिबाट र उहाँको शक्तिको

महिमाबाट अनन्त विनाशको साथ दण्ड दिइनेछ, जब उहाँ आउनुहुन्छ, त्यस दिनमा, उहाँका सन्तहरूमा महिमा हुन र विश्वास गर्नेहरूका बीचमा प्रशंसाको लागि, किनकि तिमीहरूका बीचमा हाम्रो गवाही विश्वास गरिएको थियो।

प्रकाश 20:10 "तिनीहरूलाई बहकाउने शैतानलाई आगो र गन्धकको कुण्डमा फालियो जहाँ जनावर र झूटा अगमवक्ता छन्। र तिनीहरूलाई दिनरात सदासर्वदा सताइनेछ।"

प्रकाश २१:८ तर डरपोक, अविश्वासी, घिनलाग्दो, हत्यारा, यौन अनैतिक, जादूगर, मूर्तिपूजक र सबै झूटाहरूको भाग आगो र गन्धकले जलेको तालमा हुनेछ, जुन दोस्रो मृत्यु हो।

१ यूहन्ना १:१० "यदि हामीले पाप गरेका छैनौं भनी भन्यौं भने, हामी उहाँलाई झूटो बनाउँछौं, र उहाँको वचन हामीमा छैन।"

अब AFTER-DEATH को ठ्याक्कै प्रकृतिको बारेमा धेरै बहस हुन सक्छ। यो शाब्दिक हो वा लाक्षणिक, कहिल्यै अन्य नहुने यातना वा विनाश र जारी छ।

पश्चात-मृत्युको प्रकृति जस्तोसुकै भए तापनि यो यति भयानक र अन्तिम हुनेछ कि उसको सही दिमागमा कोही पनि त्यहाँ पठाउन चाहँदैन।

अनन्त निवासीहरू हुनेछन्:

विद्रोह गर्ने कोणहरू शैतान (शैतान)

जनावर झूटा अगमवक्ता

कायर (डरलाग्दो) विश्वास नगर्ने

घृणित हत्याराहरू

जादूगरहरू मूर्तिपूजकहरू

झूटो यौन अनैतिक (व्यभिचारीहरू)

सुसमाचार यो हो कि मृतकको देशमा प्रवेश गर्न मरेको देश छोड्नु आवश्यक छैन। व्यवस्था 30:15-20 मा इसाएललाई परमेश्वरको निमन्त्रणालाई ध्यान दिनुहोस्: "हेर, मैले आज तिमीहरूका सामु जीवन र असल, मृत्यु र खराबी राखेको छु, जसमा मैले आज तिमीहरूलाई परमप्रभु तिमीहरूका परमेश्वरलाई प्रेम गर्न, उहाँको मार्गमा हिँड्न र उहाँका आज्ञाहरू, उहाँका नियमहरू र उहाँका न्यायहरू पालन गर्न, ताकि तिमीहरू बाँच्न र बढ्न सक, र परमप्रभु तिमीहरूका परमेश्वरले तिमीहरूलाई अधिकार गर्न लायुभएको देशमा आशिष् दिनुहुनेछ। टाढिएका छन्, र अरू देवताहरूको पूजा गर्छन् र तिनीहरूको सेवा गर्छन्, म आज तिमीहरूलाई घोषणा गर्छु कि तिमीहरू अवश्य नष्ट हुनेछौ, तिमीहरूले जोर्डन पार गरेर भित्र पस्न र अधिकार गर्नको लागि आफ्नो दिन लम्ब्याउने छैनौ। आज तिम्रो विरुद्धमा गवाही दिन्छु, कि मैले तिम्रो सामु जीवन र मृत्यु राखेको छु। आशीर्वाद र श्राप; त्यसैले जीवन रोज्नुहोस्, ताकि तपाईं र तिम्रा सन्तानहरू बाँच्न सकून्। कि तिमीहरूले परमप्रभु तिमीहरूका परमेश्वरलाई प्रेम गर्न सक्छौ, कि तिमीहरूले उहाँको आवाज पालन गर्न सक्छौ, र उहाँमा टाँसिनेछौ, किनकि उहाँ नै तिमीहरूको जीवन र तिमीहरूको आयु हुनुहुन्छ। र परमप्रभुले तिम्रा पिता-पुर्खाहरू अब्राहाम, इसहाक र याकूबलाई दिने प्रतिज्ञा गर्नुभएको भूमिमा तिमीहरू बस्न सक्छौ।"

उहाँको स्वरूप (उहाँको प्रकृति) मा सृष्टि गरिएकाहरू उहाँसँग मेलमिलाप गरून् र ख्रीष्टको मृत्युमा गाडिएपछि तुरुन्तै उहाँसँग घनिष्ठ सम्बन्ध गाँस् भन्ने परमेश्वरको इच्छा हो। "परमप्रभु आफ्नो प्रतिज्ञामा ढिलो हुनुहुन्न, जसरी केही मानिसहरूले सुस्तता बुझ्छन्, तर तपाईंसँग धैर्य राख्नुहुन्छ। उहाँ कसैको नाश नहोस् भन्ने चाहनुहुन्न, तर सबैले पश्चात्ताप गरोस् भनी उहाँ चाहनुहुन्छ" १ (२ पत्रुस ३:९)। "तपाईंले देख्नुभयो, ठीक समयमा, जब हामी अझै शक्तिहीन थियौं, ख्रीष्ट अधर्मीहरूको लागि मर्नुभयो। तर परमेश्वरले हाम्रो लागि आफ्नो प्रेम यसरी देखाउनुहुन्छ: जब हामी पापी थियौं, ख्रीष्ट हाम्रो लागि मर्नुभयो। उहाँको रगतद्वारा अब हामी धर्मी ठहरिएका हुनाले, उहाँद्वारा परमेश्वरको क्रोधबाट हामी कति धेरै बच्नेछौं!" (रोमी ५:६-१०)

भावना मात्र होइन; यसमा मूड र भावनाहरूको अनिश्चितता छैन। यो आत्माको मौसममा सामान्य परिवर्तन होइन। यो बुद्धिको फोकस को एक अलग परिवर्तन हो; यसले इच्छाको आन्दोलन बोक्छ; छोटकरीमा भन्नुपर्दा, यो मानिसको अस्तित्वको जगमा एउटा क्रान्ति हो" (द पल्पिट कमेन्टरी, भोल्युम 18, पृष्ठ 66 रिफ्लेक्सन्स #515 अल मैक्सी, जनवरी 3, 2012 मा उद्धृत)

प्रश्नहरू

1. आदम र हव्वाका पापहरू के थिए?
 - a. ___ निषेधित फलफूल खानु
 - b. ___ परमेश्वरबाट लुकेको
 - c. ___ आफ्नो इच्छाको अधीनमा बसेर परमेश्वरको अनाज्ञाकारी
2. जब एक जना पाप गर्छ
 - a. ___ प्रलोभन
 - b. ___ प्रलोभनमा तानियो
 - c. ___ प्रलोभनमा परिणत गर्दै
3. पापको परिणाम मृत्यु हो?
T. ___ F. ___
4. स्वर्गमा उत्तराधिकार कसको छैन?
 - a ___ अनैतिक
 - b ___ लोभी / मूर्तिपूजक
 - ग ___ अशुद्ध
 - d ___ माथिका सबै
5. पाप गर्ने स्वर्गदूतहरूलाई परमेश्वरले क्षमा दिनुभयो, उहाँको विरुद्धमा विद्रोह गर्नुभयो।
T. ___ F. ___
6. मृत्यु पछिका बासिन्दाहरू हुन्:
 - a ___ विद्रोह गर्ने स्वर्गदूतहरू
 - b ___ शैतान (शैतान)
 - ग ___ झूटो
 - d ___ यौन अनैतिक (व्यभिचारीहरू)
 - e ___ कायर (डरपोक)
 - f ___ विश्वास नगर्ने
 - g ___ यहूदीहरू
 - h। ___ माथिका सबै
 - i ___ जी बाहेक माथिका सबै।

ईश्वरसँगको मेरो सम्बन्धको आत्मपरीक्षण

तपाईं विश्वासमा हुनुहुन्छ कि छैन भनेर आफैलाई जाँचुहोस्। के तिमीहरू आफैलाई थाहा छैन, कि येशू ख्रीष्ट तिमीहरूमा हुनुहुन्छ? २ कोरिन्थी १३:५

यो एक आत्म परीक्षण हो त्यसैले उत्तरहरू प्रदान गर्न सकिंदैन। तर, फारम छापिएको भए उत्तरका लागि ठाउँ दिइएको छ।

1 के तपाईं विश्वास गर्नुहुन्छ?

- a. **येशू ख्रीष्ट परमेश्वरका पुत्र हुनुहुन्छ?** हो __ होइन __ . परमेश्वरले संसारलाई यस्तो प्रेम गर्नुभयो कि उहाँले आफ्नो एकमात्र पुत्र दिनुभयो, ताकि उहाँमा विश्वास गर्ने कोही पनि नाश नहोस् तर अनन्त जीवन पाओस्। [यूहन्ना ३:१६] ख्रीष्ट, जीवित परमेश्वरका पुत्र। [मत्ती १६:१६b] . त्यसपछि फिलिपले धर्मशास्त्रको त्यही अंशबाट सुरु गरे र उहाँलाई येशूको बारेमा सुसमाचार सुनाए। अब बाटोमा जाँदा तिनीहरू केही पानीमा आए। अनि नपुंसकले भन्यो, "हेर, यहाँ पानी छ। मलाई बप्तिस्मा लिन केले बाधा पुऱ्याउँछ?" तब फिलिपले भने, "यदि तिमीले आफ्नो सारा हृदयले विश्वास गर्छौं भने, तिमी सक्छौ।" [प्रेरित ८:३५-३७]
- b **तिमी पापी हौ ?** हो __ होइन __ . "... सबैले पाप गरेका छन् र परमेश्वरको महिमाबाट चुकेका छन्," [रोमी ३:२३] . "यदि हामीले हामीमा पाप छैन भनी भन्यौं भने, हामी आफैलाई धोका दिन्छौं, र सत्य हामीमा छैन" १ यूहन्ना १:८-९]

ग येशू मानिसजातिको पापको लागि मर्न आउनुभयो? हो __ होइन __ मानिसको पुत्र सेवा गर्न आएको होइन, तर सेवा गर्न र धेरैको लागि आफ्नो जीवन फिरोती दिन आएको हो। [मत्ती २०:२८]

d येशू तिम्रो लागि मर्नुभयो? हो __ होइन __ . तर हामी येशूलाई देख्छौं, जसलाई स्वर्गदूतहरू भन्दा अलि तल बनाइएको थियो, मृत्युको पीडाको लागि महिमा र सम्मानको मुकुट लगाइयो, ताकि उहाँले, परमेश्वरको अनुग्रहले, सबैको लागि मृत्युको स्वाद चाख्न सक्नु। [हिब्रू २:९]

2. तपाईंसँग छ?

a आफ्नो पाप पश्चात्ताप? हो __ होइन __ . म तिमीलाई भन्छु, होइन; तर तिमीहरूले पश्चात्ताप नगरेसम्म तिमीहरू सबै त्यसरी नै नाश हुनेछौ। [लुका १३:३] . साँच्चै, अज्ञानताका यी समयहरूलाई परमेश्वरले बेवास्ता गर्नुभयो, तर अब सबै मानिसहरूलाई पश्चात्ताप गर्न आदेश दिनुहुन्छ। [प्रेरित १७:३०]

- b. **ख्रीष्टमा आफ्नो विश्वास स्वीकार गर्नुभयो?** हो __ होइन __ . त्यसैले जसले मलाई मानिसहरूको सामु स्वीकार गर्छ, म पनि उहाँलाई स्वर्गमा हुनुहुने मेरा पिताको अगाडि स्वीकार गर्नेछु। तर जसले मलाई मानिसहरूको सामु इन्कार गर्छ, म पनि उहाँलाई स्वर्गमा हुनुहुने मेरा पिताको सामु इन्कार गर्नेछु। [मत्ती १०:३२-३३]

c.

- d. **पापको क्षमाको लागि बप्तिस्मा लिनुभयो?** हो होइन __

. तब पत्रसले तिनीहरूलाई भने, "पश्चात्ताप गर, र पापको क्षमाको लागि तिमीहरू प्रत्येकले येशू ख्रीष्टको नाउँमा बप्तिस्मा गरौस्; र तिमीहरूले पवित्र आत्माको वरदान पाउनेछौ। किनभने यो प्रतिज्ञा तिमीहरू र तिमीहरूका लागि हो। छोराछोरीहरू र टाढा भएका सबैलाई, जति धेरैलाई परमप्रभु हाम्रा परमेश्वरले बोलाउनुहुनेछ।" [प्रेरित २:३८-३९]

3. के तपाईं?

a कुनै स्थिरता संग बाइबल अध्ययन? हो __ होइन __ . आफूलाई परमेश्वरमा अनुमोदित प्रस्तुत गर्न लगनशील हुनुहोस्, लज्जित हुनु पर्दैन, सत्यको वचनलाई सही रूपमा विभाजित गर्ने कामदार। [२ तिमोथी २:१५]

b कुनै स्थिरता संग प्रार्थना? हो __ होइन __ . सधैं रमाउनुहोस्, निरन्तर प्रार्थना गर्नुहोस्, सबै कुरामा धन्यवाद दिनुहोस्; किनकि ख्रीष्ट येशूमा तिमीहरूको निम्ति परमेश्वरको इच्छा यही हो। [१ थेसलोनिकी ५:१६-१८]

e. **बाइबल परमेश्वरको आधिकारिक वचन हो भनेर विश्वास गर्नुहोस्?**

हो __ होइन __ . सबै धर्मशास्त्र परमेश्वरको प्रेरणाद्वारा दिइएको हो, र सिद्धान्तको लागि, हप्काउनको लागि, सुधारको लागि, धार्मिकतामा निर्देशनको लागि लाभदायक छ, ताकि परमेश्वरको जन प्रत्येक असल कामको लागि पूर्ण रूपमा सुसज्जित होस्। [२ तिमोथी ३:१६-१७]

f. **येशू आउँदा बाइबलले हामीलाई न्याय गर्नेछ भन्ने विश्वास गर्नुहोस्?**

हो होइन __

. र यदि कसैले मेरो वचन सुन्छ र विश्वास गर्दैन भने, म उसलाई न्याय गर्दिन। किनकि म संसारको न्याय गर्न आएको होइन तर संसारलाई बचाउन आएको हुँ। जसले मलाई इन्कार गर्छ, र मेरा वचनहरू ग्रहण गर्दैन, उसलाई न्याय गर्ने कुरा छ - मैले बोलेको वचनले अन्तिम दिनमा उसको न्याय गर्नेछ। किनकि मैले मेरो आफ्नै अधिकारमा बोलेको छैन। तर मलाई पठाउनुहुने पिताले मलाई के भन्नु र के बोल्नुपर्छ भन्ने आज्ञा दिनुभयो। [यूहन्ना १२:४७-४९]

g. **अवसर र आवश्यकता रहेको बेला खाँचोमा परेकाहरूको हेरचाह गर्ने? हो __ होइन __ .** "जब मानिसको पुत्र उहाँको महिमामा आउनुहुन्छ, र उहाँसँग सबै पवित्र स्वर्गदूतहरू, तब उहाँ उहाँको महिमाको सिंहासनमा विराजमान हुनुहुनेछ। सबै राष्ट्रहरू उहाँको सामु भेला हुनेछन्, र उहाँले तिनीहरूलाई अलग गर्नुहुनेछ। अर्कोबाट, जसरी गोठालोले आफ्ना भेडाहरूलाई बाखाहरूबाट विभाजित गर्दछ। अनि उहाँले भेडाहरूलाई आफ्नो दाहिने हातमा राख्नुहुनेछ, तर बाखाहरूलाई देब्रेपट्टि राख्नुहुनेछ। त्यसपछि राजाले आफ्नो दाहिने हातमा भएकाहरूलाई भन्नुहुन्छ, 'आऊ, मेरो आशीर्वाद। बुबा, संसारको सृष्टिदेखि तपाईंको लागि तयार गरिएको राज्यको उत्तराधिकारी हुनुहोस्: किनकि म भोको थिएँ र तपाईंले मलाई खाना दिनुभयो; म तिर्खाएको थिएँ र तपाईंले मलाई पिउनुभयो; म परदेशी थिएँ र तपाईंले मलाई भित्र लिनुभयो; म नाङ्गो थिएँ र तपाईंले लुगा लगाउनुभयो। म; म बिरामी थिएँ र तपाईंले मलाई भेट्नुभयो; म जेलमा थिएँ र तपाईं मकहाँ आउनुभयो।' [मत्ती २५:३१-३६]

h. **हराएकाहरूमा कुनै चासो देखाउनुहोस्? हो होइन __**

. "म साँचो दाखको बोट हुँ, र मेरो बुबा दाखको बेल लगाउने हुनुहुन्छ। ममा भएका हरेक हाँगा जसले फल नफलाउँछ, उहाँले काट्नु हुन्छ, र फल फलाउने हरेक हाँगाले थप फल फलोस् भनेर उहाँले छाँट्नु हुन्छ। तपाईं पहिले नै सफा हुनुहुन्छ। जुन वचन मैले तिमीहरूलाई भनेको छु। [यूहन्ना १५:१-३]

i. **जसरी दिनु पर्छ ?** हो __ होइन __ . हप्ताको पहिलो दिनमा तिमीहरू प्रत्येकले आफ्नो उन्नतिको लागि भण्डारण गर्दै केही न केही राखौं। [१ कोरिन्थी १६:२]

j. **येशूले जस्तै मण्डलीलाई प्रेम गर्नुहुन्छ? हो हो __ होइन __ .** पतिहरू हो, आफ्ना पत्नीहरूलाई प्रेम गर्नुहोस्, जसरी ख्रीष्टले पनि मण्डलीलाई प्रेम गर्नुभयो र उहाँको लागि आफूलाई अर्पण गर्नुभयो, ताकि उहाँले वचनद्वारा पानीको नुहाईले उहाँलाई पवित्र र शुद्ध पार्नुहुनेछ, ताकि उहाँले उहाँलाई उहाँको अगाडि महिमित तुल्याउन सक्नुहुन्छ। चर्च, दाग वा चाउरी वा त्यस्तो कुनै चीज छैन, तर त्यो पवित्र र निर्दोष हुनुपर्छ। [एफिसी ५:२५-२७]

4. **यदि तपाईं यो क्षण मर्नु पर्छ भने, के तपाईं मर्नुहुन्छ जस्तो लाग्छ?**

हरायो __ बचाइयो __

यदि तपाईंको प्रतिक्रिया हराएको छ वा तपाईंको अवस्था बारे शंका छ भने: . आफैलाई धुनुहोस्, आफैलाई शुद्ध बनाउनुहोस्; मेरो आँखाको सामुन्नेबाट तिम्रा दृष्ट कामहरू हटाउनुहोस्। खराबी गर्न छोड्नुहोस् [यशैया १:१६] . परमेश्वरको नजिक आउनुहोस् र उहाँ तपाईंको नजिक आउनुहुनेछ। पापी हो, आफ्नो हात धुनुहोस्; र तिम्रा हृदय शुद्ध पार, तिमी दोहोरो दिमाग। [James 4:8] . यसकारण पश्चात्ताप गर्नुहोस् र परिवर्तन हुनुहोस्, ताकि तपाईंका पापहरू मेटिनेछन्, [प्रेरित ३:१९] . पश्चात्ताप गर्नुहोस्, र तपाईंहरू सबैले पापहरूको क्षमाको लागि येशू ख्रीष्टको नाममा बप्तिस्मा लिनुहोस्; र तपाईंले पवित्र आत्माको वरदान प्राप्त गर्नुहुनेछ। [प्रेरित २:३८]

अब निर्णय गर्ने समय हो

सुन्नुहोस्

• लगनशीलताका साथ अध्ययन गर्नुहोस् र ख्रीष्टले सिकाउनुभएको कुरा पढ्नुहोस् किनभने तिनीहरू जीवनका वचनहरू हुन्।
बुझ्नुहोस्

- परमेश्वरको धार्मिक मार्ग र आज्ञाहरू नमानेर सबै मानिसहरू पापी छन्
- सबैले पाप गरेका छन् र परमेश्वरको आज्ञा अनुसार जीवन बिताएका छैनन्
- कसैको पापले गर्दा तिनीहरूको अनन्त मृत्यु हुनेछ
- परमेश्वरसँग अनन्त जीवन पाउनको लागि एक व्यक्तिलाई क्षमा गरिनुपर्छ
- ख्रीष्ट नै एक मात्र उपाय हुनुहुन्छ जसको लागि तिनीहरूका सबै पापहरू क्षमा हुन्छन्

विश्वास गर्नुहोस्

- येशूपरमेश्वर हुनुहुन्थ्यो र हुनुहुन्छ
- उनले गनासरतका येशूको रूपमा मानव शरीरमा पृथ्वीमा आए
- उहाँले पुरुषहरू माझ बस्यो
- उहाँले स्वेच्छाले आफ्नो पापरहित भौतिक जीवन मेरा पापहरूको लागि सिद्ध बलिदानको रूपमा दिनुभयो, क्रूसमा टाँगिनुभयो
- उहाँलेगाडिएको थियो
- तेस्रो दिनमा परमेश्वरले उहाँलाई चिहानबाट उठाउनुभयो
- उहाँले उहाँको पुनरुत्थान पछि सयौंमा देखा पर्नुभयो
- उहाँले बाबासँग हुनको लागि स्वर्गमा फर्कनुभयो

पश्चाताप गर्नुहोस्

- पाप र अवज्ञाबाट विश्वास र आज्ञाकारितामा परिवर्तन गर्नुहोस्

स्वीकार

- येशूपरमेश्वरको पुत्र हुनुहुन्छ भन्ने आफ्नो विश्वासलाई सार्वजनिक रूपमा स्वीकार गर्नुहोस्।

खोज्नुहोस्

- तपाईंका पापहरू क्षमा गर्नको लागि परमेश्वरलाई कल गर्नुहोस्

मर्नुहोस्

- आफ्नो पुरानो, पापी, सांसारिक जीवनलाई मर्नुहोस्

दफन हो

- दफन गर्नुहोस्हाम्रो पापी जीवन तपाईंले बप्तिस्माको चिहानमा मर्नु भयो मृत्यु, दफन र पुनरुत्थानमा पानीमा विसर्जन

ख्रीष्ट, परमेश्वरले तपाईंलाई पापबाट सफा गरी नयाँ सृष्टिको रूपमा चिहानबाट उठाउन अनुमति दिनुहुन्छ।

प्राप्त गर्नुहोस्

- निक्षेपको रूपमा पवित्र आत्माले आउने कुराको ग्यारेन्टी दिनुहुन्छ

बन्नुहोस्

- नयाँ क्रिश्चियनको रूपमा परमेश्वरले तपाईंलाई उहाँको धर्मपुत्रको रूपमा थप्नुभयो चर्च ख्रीष्ट स्थापित अन्य बच्चाहरू।

लाइभ

- ख्रीष्ट र प्रेषितका शिक्षाहरूप्रति दृढतापूर्वक र आज्ञाकारी भई जीवन बिताउन जारी राख्नुहोस् “तिमीहरूले पाएको बोलावटको योग्य जीवन बिताउन म तपाईंलाई आग्रह गर्दछु। पूर्णतया नम्र र कोमल हुनुहोस्; धैर्य गर्नुहोस्, प्रेममा एकअर्कालाई सहन। शान्तिको बन्धनद्वारा आत्माको एकता कायम राख्नु हरसम्भव प्रयास गर” (एफिसी ४:१-३)।

अनि अब किन पखिरहेछौ ? उठ र बप्तिस्मा लिनुहोस्, र प्रभुको नाम पुकार्दै आफ्ना पापहरू धुनुहोस्। [प्रेरित २२:१६]। त्यसकारण, कसैलाई खोज्नुहोस् जसले तपाईंलाई बप्तिस्मा दिनेछ जसरी बाइबलले भन्छ - गाडिएर। पानीमा जानुहोस्, येशूको अख्तियारमा जानुहोस्, पूरै ढाक्नुहोस्, धुनुहोस्, पानीले परमेश्वर पिता, परमेश्वर पुत्र र परमेश्वर पवित्र आत्माको नाममा; पानीको चिहानबाट उठेर सबै पापहरूबाट शुद्ध, शुद्ध र पवित्र परमेश्वरले नयाँ आत्मिक रूपमा पवित्र आत्मालाई उपहार वा निक्षेपको रूपमा ग्रहण गर्नुभएको छ जसले तपाईंको लागि परमेश्वरलाई मध्यस्थता गर्नेछ जब तपाईं येशूसँग हिंडिरहनु हुन्छ।